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Задача №35 ЗНО-2015


Розв'язування
[image: image8.png]35. V npAMOKYTHOMY TPHKYTHHKY ABC Touka M € cepeguHOl0 rinorenysu AB,
IoBkHHA fAKOl AopiBHIOE 26 ca. Touka O BigganeHa Bij BepmuH B i C Ha 15 cu,
a Big cropoun BC — ma 1042 cx. 3 Touxn O Ha karer BC oNyIeHO MeprHeHHKY-
asp OK, roura K HanexuTh Bijpisky OM.

1. JlosepniTs, mo uoTupukyTHHK KMAC € Tpanenieo.
2. Buanaure miomnty Tpanenii KMAC.




Так як точка О рівновіддалена від вершин В і С, тому вона лежить на серединному перпендикулярі до відрізка ВС. Тому він перетинає ВС у  точці К про яку йдеться в умові задачі і СК=КВ . 

Так як АС і ОК перпендикулярні до ВС, то вони паралельні . Серединний перпендикуляр ділить ВС пополам, тому за теоремою Фалеса він поділить пополам і АВ, а значить пройде через точку М .    Отже точки М, К і С   лежать на серединному перпендикулярі до катета ВС.                                        
1, Так як АС і МК  паралельні, то чотирикутник КМАС- трапеція.

2. З трикутника ОКВ за теоремою Піфагора КВ =
[image: image9.emf] (см).

 За умовою  МВ=МА=13см., тому з трикутника МВК за теоремою Піфагора МК=
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 (см).. Так як МК середня лінія трикутника АВС, то АС=24см.. Значить  площа трапеції  S=
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Відповідь. 
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Можна знайти площу трикутника МКВ:
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 . Тоді площа трикутника АВС буде рівна 
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, а площа трапеції - 
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